



KENDERES

VÁROS KRÓNIKAJA

XXII. évfolyam 1. szám

2013. január

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

Félideőben

2010. október 3-a óta eltelt két esztendő. Ez az időszak valamennyiünk számára erőt próbáló volt.

A Kormány tisztában van az önkormányzatok fokozódó gazdasági nehézségeivel, ezért több olyan törvénymódosítást kezdeményezett, amely alapvetően arra irányult, hogy mind működésében, mind gazdálkodásban könnyítsen helyzetükön.

Ennek jegyében született meg többek között az önkormányzatok konszolidációjáról szóló döntés, miszerint Kenderes Város Önkormányzatának közel 200 millió forint hitelét és annak kamatait vállalta át az állam.

A 2013-as évben költségvetésünket hiány nélkül kell megtervezni. Az általános iskolát és a középiskolát állami fenntartásba adtuk, ami nem azt jelenti, hogy az önkormányzat saját bevételéből többé nem egészíti ki a működéshez szükséges költségeket, hiszen csak az általános iskola működéséhez 2013-ban 29 millió 400 ezer Ft-ot kell biztosítanunk.

Tekintettel arra, hogy működési hiány nem tervezhető, a számított hiányt költségvetési szervenként, a személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok arányában fel kell osztani.

Ez azt jelenti, hogy a 2013-as költségvetést még szigorúbb keretek közé kell szorítani.

2013. január 1-től megkezdtek működésüket a járási hivatalok. Kenderes városa Karcag járási hivatalhoz tartozik, ahová a kenderesi hivatalból 5 fő köztisztviselő került áthelyezésre. A kenderesi hivatalban járási hivatali kirendeltség működik.

A 2013-as feladatalapú finanszírozás megkövetel bizonyos szemléletváltozást is. Meg kell vizsgálni és ki kell használni minden olyan lehetőséget, amely többletbevételhez juttatja az önkormányzatot.

A Képviselő-testület számba vett minden olyan megoldást, amellyel növelhetők a bevételek, így az iparüzési adóalap 1,8 %-ról 2 %-ra történő emelését határozta el.

Kenderes azon kevés önkormányzatok közé tartozik, ahol a gépjárműadón és iparüzési adón kívül egyéb adót (kommunális, építmény, illetve telekadó stb.) nem vezetett be.

Ezzel szemben nagy hangsúlyt fordítottunk már 2012. évben az önellátásra való berendezkedésre. Ehhez a START munkaprogram biztosított olyan lehetőségeket, melyek megalapozták ezt az elképzelésünket.

2012. évben Kenderesen az alábbi 6 projektben indult a közfoglalkoztatás.

Közterületek élhetőbbé tétele 48 fő.

Belvízelvezető árkok karbantartása 22 fő.

Külterületi mezőgazdasági földutak karbantartása 11 fő.

Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása 6 fő.

Házitészta készítés közétkeztetési feladathoz, téli foglalkoztatás keretében 6 fő.

Mezőgazdasági termelés elősegítése az önellátás érdekében 22 fő.

Bevont munkavállalók száma 115 fő.

Projektjek megvalósításához 83.268.000 Ft-ot sikerült elnyerni.

Az elnyert támogatást az alábbi projektek megvalósítására használtuk fel: A közterületek élhetőbbé tétele projekten belül az önkormányzati tulajdonban lévő utak kátyúzása elkezdődött. Az utak padkázása is megtörtént ezeken az útszakaszokon.

Évtizedes problémát oldottunk meg a Kakat-híd mellett lévő járdaépítéssel, melynek elsődleges célja a balesetveszély kiküszöbölése (nem az úttesten járnak a gyalogosok).

A Munkaügyi Központ START munkaprogramja, a Vízügyi Igazgatóság, valamint vállalkozói támogatással és önkormányzati önerő felhasználásával megépült Bánhalma településrészeit összekötő „Kakat” éren átvezető gyalogjárda. Hossza: 320 m, szélessége 1,5 méter. A rézsű feltöltésbe 1400 m³ földet dolgoztak be, három helyen átereszek is beépítésre kerültek. A beruházás költsége 10,5 millió Ft.

Belvízelvezető árkok karbantartása

A belvíz által legveszélyeztetettebb területeken megtörtént az árkok szintezése, szükség esetén mélyítése, a hiányzó átereszek elhelyezése, eltört, eldugult lefolyók tisztítása, melyet a 2013-as évben is folytatni kívánunk.

Külterületi mezőgazdasági földutak karbantartása

A program keretében a mezőgazdasági vállalkozók munkájának könnyítése érdekében külterületi földutakat két alkalommal közlekedésre alkalmas állapotba hoztuk. Ebben a munkában nagy segítségünkre volt a Gazdakör elnöke, Farkas István, Munkáját ezúton is köszönöm. Az utak egyenletlenségét megszüntettük. Az utak mentén belógó ágakat, illetve sövényeket visszavágattuk, ezzel is biztosítva az akadálymentes közlekedést. Az így keletkező gallyakat ledaráljuk, és az önkormányzati intézmények fűtésére használjuk.

Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása

A tervezett 8 helyett 11 helyen számoltuk föl az illegálisan lerakott hulladékot, és a hulladékrakóba szállítottuk az önkormányzat, saját költségén. A felszámolt hulladéklerakók közül négy helyen nem képződött újra engedély nélküli lerakot.

Házi tészta készítés közétkeztetési feladathoz, téli foglalkoztatás keretében

A projekt indításához elegendő volt a START munkaprogramban megítélt pályázati támogatás. Az önkormányzat vásárolt 1,5 millió Ft értékű tésztafeldolgozó gépet. Ahhoz, hogy hosszú távon lehessen alapozni a tésztagyártásra, szükségünk lesz a jövőben egy szárítógépre.

Mezőgazdasági termelés elősegítése az önellátás érdekében

A projekten belül Kenderesen és Bánhalmán összesen 4,1 hektáron sikerült konyhakerti növényeket termesztetni. Minden megtermelt növény a Központi Konyhán került felhasználásra. A kedvezőtlen időjárási körülmények miatt többletermés nem keletkezett, külső értékesítésre nem került sor. Ez az év a tapasztalatok megszerzésében sokat segített, a továbbiakban a továbbfejlesztésén dolgozunk.

A 2012-es Start munkaprogram megvalósítása sikeresnek mondható. Megalapozta ez a program az önellátásra való berendezkedést. A program kiteljesedése jelentheti a település számára a teljes önfenntartást.

A 2013-as évi START munkaprogram tervtárgyalásai megtörténtek, az alábbi projektek kerültek véglegesítésre, melyben összesen 330 fő foglalkoztatását tervezzük.

A 2013. évi mezőgazdasági START projektet 112 fővel, 11 hónapra tervezzük.

A tervek között szerepel 200 db tojoryúk állomány beállítása, 20 db sertés és 10 db juh tenyésztése.

A mezőgazdasági projektbe az önkormányzat közel 20 hektár saját tulajdonú földet kíván bevonni. A földeken kertészeti és szántóföldi kultúrákat termelünk, amelyek az állatok takarmányozásához szükségesek, illetve a kertészeti kultúrákból a Kenderesi Központi Konyha szükségletét biztosítja.

Tervezünk továbbá fóliasátor beállítását, amivel a tenyészidőszakot szét tudjuk húzni, így hosszabb időn keresztül biztosított a helyi intézmény ellátása.

Ugyanebben a projektben állattartó épület kialakítását is tervezzük. Mivel az önkormányzat több biomassza kazánt nyert, a 2013-as mezőgazdasági projektbe tervezzük 2 hektár területen fás szárú energiaültetvényt telepíteni, amelynek ültetése, betakarítása és tisztán tartása is kézzel történik.

Három hektár nádas terület folyamatos téli munkát biztosít a nád betakarításával, amelyet szintén a biomassza kazánokban használunk el az intézmények fűtésére.

A már beindított tésztaüzembe tésztaárító gépet kívánunk vásárolni, amellyel növelni tudjuk az elkészített tészta mennyiségét és minőségét.

A megvásárolni kívánt eszközök között szerepel vetőgép, eke, fűkasza, szárzúzó stb.

Kenderes Város Önkormányzata 2013-ban „Bio- és megújuló energia projekt” keretében fóliaház építését tervezi. A projektben 2 fő segéd munkást 12 hónapra, illetve 4 főt három hónapra kívánunk alkalmazni. A program keretében a eszerjésnél keletkező anyagokat az igényelt pótkocsival szállítjuk a felhasználás helyszínére. A vontató eszközt a 2012 START munkaprogramban szereztük be. A szükséges üzemanyagot, munkaruhát az önkormányzat saját forrásból biztosítja, illetve készleten tartja. Két fő munkavállaló egész évben a tüzelőanyag aprításánál segít, részt vesz a beszállításában, elraktározásában. Négy fő három hónapon keresztül eszerjést végez.

A „Közút karbantartási projekt” keretében önkormányzatunk közterületén levő utak, valamint gyalogjárdák felújítására nagy hangsúlyt kíván fektetni. Rendelkezik néhány olyan belterületi úttal, ami még földút, burkolattal nem ellátott. Ebben a programban tervezzük a Martinovics út útalap, Magyar úti földút járhatóvá tételét, valamint a közterületen lévő gyalogjárdák karbantartását, felújítását, javítását. Az út szélesítése érdekében korábban kivágott fák gyökérzetének kitermelését fogja végezni 30 munkás. Önkormányzat biztosít láncfalpas tolólapot, társát, vontató járművet, eszerjék összeállításához ágaprítót, rakodó gépet, árokásót, lapvibrátort, tolólapos traktort. A program keretein belül 50 fő segéd munkás és 2 fő szakmunkás munkavállalót kívánunk foglalkoztatni. Kenderes keleti részén a belvízelvezető árkok karbantartását tovább szeretnénk folytatni. A József Attila úton a mederburkolást kívánjuk tovább folytatni.

Kenderes közigazgatási területén „Illegális hulladék lerakóhelyek felszámolása, közterületen hulladék eltávolítása” projekten belül 2013-ban továbbra is szeretnénk az illegális lerakóhelyeket felszámolni. A hulladék eltávolítása, összegyűjtése kézi erővel történik.

A folyamatos begyűjtéstől és ellenőrzéstől várhatóan az illegális lerakások megszűnnek, így a település környezeti állapota javulni fog. A program keretében a környezettudatos gondolkodást próbáljuk a lakossággal elfogadtatni és betartatni. Az önkormányzat biztosítja az építéshez szükséges gépeket (betonkeverő, aggregátor, vibrátor).

A „Mezőgazdasági földutak karbantartási projekt” keretében a földutak nyomvályusodása, kátyúsodása kerül megszüntetésre -gépi erővel- a járhatatlanná vált helyeken. Az önkormányzat tulajdonában 26,9 km kiépítetlen földút van. A tavaszi és őszi mezőgazdasági munkák kezdése előtt a fő közlekedési útvonalakat gépi szolgáltatás igénybevételével tesszük rendbe. 2012. évben vásárolt gépek tárolására gép és eszköztároló szin építését tervezzük az állagmegóvás és vagyonvédelem érdekében. A tároló szinhez szükséges területet az önkormányzat kettőfelé módon tudja biztosítani: amennyiben a MEM telephely megszerzése sikerül, abban az esetben a tároló szin nem építeni, hanem a meglévő épületek átalakításával kívánja kialakítani a géptároló szin. Amennyiben nem sikerül a telephely megszerzése az önkormányzat a Szent István út 56. (hrs.:1147) szám alatt biztosít területet egy új szin építéséhez. Szükséges még az útra ránőtt eszerjék kivágása. Az utak rendbetételével megszűnik a "kerületésből" adódó taposási kár a gazdálkodók földjein.

„Téli közfoglalkoztatás projektben” 6 fő dolgozik, akik a külterület eszerjését végzik. A gallyat a kazán programon keresztül a mezőgazdasági programban tervezett fólia fűtésre használjuk fel.

Ezen kívül a START munka program keretében az Óvoda, a Városháza, a Könyvtár épületébe a fűtési költségek csökkentése érdekében vegyes apríték tüzelésű kazán kerül beépítésre. A fűtési program támogatási költsége 13 millió forint.

Egyéb pályázati lehetőségek kihasználására is törekszük önkormányzatunk. November végén értesültünk arról, hogy a Belügyminisztérium által kiírt alaptól 9.991.000 Ft fejlesztési forrást nyertünk közbiztonság növelését szolgáló fejlesztésre. Az összegből, amelyhez még 10 %-os önkormányzati önrész jár, felújításra kerül a rendőrség épülete, valamint informatikai eszközök kerülnek beszerzésre, a rendőrség munkafeltételeinek javítása céljából.

Beszerzésre kerül egy új személygépkocsi, amely a Polgárőrség tevékenységét fogja segíteni.

Sikeresen pályáztunk LEADER forrásokra, amely projektek megvalósítása folyamatban van jelenleg is, így

- közterület figyelő kamerák kihelyezése Kenderes Város belterületén (nettó négy millió forint értékű beruházás).
- Turisztikai kiadvány készítése Kenderes Város idegenforgalmi jelentőségű nevezetességeiről (nettó három millió forint értékű beruházás).

- Rendezvényter kialakítása Kenderes Város központi területén (a Néprajzi Kiállítóterem és a Tengerészeti Kiállítóterem mögötti részen, nettó négy millió forint értékű beruházás).

- A Középtiszai MEDOSZ Sportkör tulajdonát képező sportlétesítmény kiszolgáló épületeinek felújítása (A MEDOSZ Sportegyesület pályázata, nettó három millió forint értékű beruházás).

- Kenderesi Nap Kulturális rendezvény 2012. évi megrendezése (A Kenderesi Nonprofit Kft. pályázata két millió forint értékben).

- Kenderes és környéke helyi termékeinek piacra jutása (A Kenderesi Nonprofit Kft. pályázata tizenhét millió forint értékben).

• 2012-ben egy gyors elbírálású TIOP pályázat keretében nyílt lehetőségünk a Városi Könyvtár informatikai fejlesztésére, amelynek lebonyolítása jelenleg is folyamatban van. A projekt keretében közel hatmillió forint értékű új informatikai eszközzel fog gazdagodni városunk könyvtára, illetve egy fa tételválasztó fal is beépítésre kerül az intézménybe, amely szintén a könyvtárhasználók érdekeit hivatott szolgálni.

• Sikeres volt a KEOP-7.1.0/11-2012-0031 kódszámú, „Szennyvíztisztító telep és szennyvízhálózat bővítésének előkészítése” című pályázatunk, amely közel 38 millió forintnyi nettó támogatást biztosít a város szennyvízberuházása II. ütemének előkészítésére. Így megvalósulhat az eddig csatormazatlan városrészek és Bánhalmi ilyen irányú közművesítése is. A pályázat lebonyolítása folyamatban van. Ebben a szakaszban elsősorban tervezés és a kivitelezésre beadandó közel 1 milliárd forintnyi nagy projekt előkészítése történik meg. Ehhez a pályázathoz az önrő támogatást megnyertük.

Részt veszünk Karcag Várossal közösen a szintén EU-s ivóvíz minőségjavító programban, mely jelentős javulást fog eredményezni ebben a mindenkit érintő közszolgáltatásban. Kenderesre eső Uniós forrás közel 340 millió forint. A beruházás várhatóan 2013-ban fog megvalósulni.

• Részt veszünk a TÁMOP 2.1.2. projektben, amelynek alapvető célja a felnőtt lakosság gazdasági versenyképességének növelése, valamint munkaerő piaci, elhelyezkedési esélyeinek növelése. Ezen pályázat keretében nyelvi képzések indulnak, amelyhez minimális (2-5%) önrő befizetésével juthat hozzá a lakosság. Az előzetes jelentkezések alapján várhatóan közel ötven résztvevő kezd meg márciusban angol, illetve német nyelvi tanulmányait a Móricz Zsigmond Művelődési Házban. Ugyanezen projekt keretében, hasonlóan kedvező feltételekkel informatikai képzés szervezését is tervezzük.

• „Ésszel él a kenderesei diák” címmel az Apáczai Csere János Általános iskola TÁMOP 3.4.3-11/2 projektje 14.666.600 forint támogatás igénytel bírálat alatt áll.

• Mindkét iskolánk pályázott az országosan is népszerű Innovatív iskolák elnevezésű TÁMOP pályázatra, közel 150-150 millió forintnyi támogatást igényelt. Az országos túljelentkezés miatt a nyertes pályázatok kiválasztása folyamatban van.

A helyi önkormányzatok szociális célú tüzfavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 59/2012.(XI.28.) BM rendelet felsorolja azokat az önkormányzatokat, amelyek – egy korábbi igényfelmérés alapján – vissza nem térítendő kiegészítő támogatást kapnak a rendeletben meghatározott mennyiségű tüzifa erejéig. Kenderes Város az igényfelmérés során több mint 1000 m³ tüzifára nyújtott be igényt. A rendelet szerint városunk 264 m³ tüzifa beszerzéséhez kap támogatást 4.038.600 Ft összegben. 673.100 Ft önrővel, amelyet az önkormányzatnak kell biztosítania. Szintén az önkormányzatot terhelik a felmerülő szállítási költségek is. A támogatás igénybevételének feltétele továbbá, hogy az önkormányzatnak rendeletben kell meghatároznia a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit, amelyekről a lakosság a helyi médiákon keresztül fog tájékoztatást kapni.

2013 évben is minden igyekezetünkkel azon leszünk, hogy a város fejlődése érdekében kihasználjunk minden (legalább a minimális, vagy önrő nélküli) pályázati lehetőséget.

Továbbra is szeretnénk igényelni az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került településeknek adható támogatást, mely a 2012-es évben 72.170.000 Ft volt.

Megnyugvással tölt el, hogy az évek óta húzódo szennyvízberuházással kapcsolatos peres eljárás végére értünk. Több fórumon érte támadás az önkormányzat vezetőit, néhány írás is foglalkozott a még akkor folyamatban lévő peres ügygel.

Ezek a személyek tudatlanságból vagy rosszdulatból a lakosságot

félrevezetve, próbálták lejáratni az akkori vezetést.

Ebből az a tanulság, hogy folyamatban lévő ügyről úgy bíráló véleményt nyilvánítani, hogy nem ismerjük a részleteket, nemcsak etikátlan, hanem felelőtlen dolog is.

A Győri Ítéletábla jogerős ítélete szerint 41.592.000 Ft-ot nyert az önkormányzat, mely tartalmazza a per- és ügyvédi költséget is.

Ez az összeg az önkormányzat számlájára megérkezett. A Képviselő-testület egyetértésével ebből az összegből kívánjuk biztosítani a volt Repülőgépes Szolgálat telephelyének megvásárlásához szükséges önerőt. Az elmúlt évben is nagy erőfeszítéseket tettünk a település közrend, közbiztonságának erősítése érdekében. A Képviselő-testület több ízben foglalkozott e témával, anyagi hozzájárulásról döntött a Polgárőrség és a Rendőrség részére.

Érezhető a széles körű társadalmi összefogás a bűnmegelőzés érdekében Kenderesen és Bánhalmán, ugyanakkor tapasztalható a fokozott elkeseredettség és ingerültség a naponta megtörtént betörések miatt, melyről folyamatosan tájékoztatást adtam és adok minden lehetséges fórumon.

Településvezetőként felelősséget érzek az iránt, hogy minden lehetséges eszközt felhasználjunk a bűnözés visszaszorítására. Ehhez viszont széles körű lakossági összefogásra van szükség.

2013 legyen az „Összefogás éve” a bűnözők ellen. Merjünk bátran jelezni, tanúskodni, figyelni, segíteni egymást annak érdekében, hogy a lakosok visszanyerjék biztonságérzetüket.

Kérek minden kenderesi, bánhalmi lakost arra, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a „romboló” szándékú egyének minél hamarabb elnyerhessék méltó büntetésüket.

Polgármesterként és polgárőrként bátorítok mindenkit arra, hogy vegyen részt a Kenderesi Polgárőr egyesület munkájában, idejéhez mérten. (Még akkor is, ha havonta csak egy alkalommal tud szolgálatot vállalni.)

Összefogásból jeleskedett más területen is Kenderes és Bánhalma lakossága. Az Általános Iskola pedagógusainak kezdeményezésére összegyűlt közel fél millió Ft, melyből Bánhalmának is sikerült megvásárolni az életmentő készüléket. Ezúton is köszönöm minden jószándékú ember adakozását.

Megmozdult Kenderes lakossága a Középtiszai MEDOSZ Sportkör megmentésére is. Jótékonyági rendezvényük sikeresnek bizonyult. Kenderes és Bánhalma fiataljai, és a sportot szerető és támogató személyek összefogtak és tettek annak érdekében, hogy a városnak működő sportegyesülete legyen.

A Képviselő-testület 2012. január 1-től átadta működtetésre a Területi Gondozási Központot a Baptista Szeretetszolgálatnak. Tekintettel arra, hogy kötelező feladatellátásról van szó, kötelességemnek tekintem, hogy tájékoztatást nyújtsak az idősellátásról, illetve a Gyermekjóléti Szolgálat működéséről. A feladatellátás zavartalan volt, több pozitív változás tapasztalható a működésben. A fenntartóváltást megelőzően 1 fő szociális gondozó látta el a házi segítségnyújtással kapcsolatos feladatokat, jelenleg 27 fő végzi ezt a tevékenységet. Számos lényeges változás következett be a tárgyi feltételek vonatkozásában is, mely nemcsak a munkavállalók, hanem az ellátást igénybe vevők kényelmét és jobb, korszerűbb kiszolgálását, ellátását biztosítja. Kieserélődött az irodai bútorzat, a konyha, az ebédlő és a klubszoba új berendezési tárgyakkal bővült. (gázszámló, mosogatógép, hűtőszekrény, televízió.)

A számítástechnikai géppark, valamint az internet rendszer bővítése lehetővé tette, hogy a szolgáltatást igénybe vevők számára gyorsabb és hatékonyabb legyen a segítségnyújtás. Befejeződött 2012-ben az épület akadálymentesítése.

Az intézmény házi segítségnyújtó szolgáltatását Kenderesen és Bánhalmán összesen 230 fő veszi igénybe.

Összességében megállapítható, hogy nem csak gazdaságossági szempontból, hanem munkahelyteremtés, fejlesztés szempontjából is jó döntést hozott a Képviselő-testület.

Az önkormányzat valamennyi kötelező feladatát maradéktalanul ellátja intézményein keresztül.

Az egészségügyi alapellátásában jelentkező gondok megoldódtak. A megüresedett háziorvosi helyet betöltöttük. A lakosság visszajelzése pozitív. Minden segítséget megadtunk, és a jövőben is megadunk a fiatal orvos házaspárnak, remélve azt, hogy megtalálják számításukat városunkban.

A Védőnői Szolgálatnál megoldódott az évek óta meglévő létszámgond. Két fiatal védőnője van Kenderesnek, akikről azt várjuk, hogy találják meg a közös hangot fiataljainkkal, érezzék jól magukat településünkön.

Kiemelt feladatunknak tekintem a munkahelyteremtést. Tisztában vagyok

azzal, hogy az önkormányzat által biztosított START munkaprogramban foglalkoztatott 330 fő részére nem lehet végleges megoldás, de átmeneti segítségnyújtást jelenthet a részvétel. Több befektetővel folytattunk tárgyalást az elmúlt időszakban is. Befektetési lehetőségeket ajánlottunk több irányba, több nyelven, melyet eljuttatunk nagykövetségekre, testvértelepülésekre, minisztériumokhoz. Kereskedelmi és Iparkamara-hoz.

2012-ben is jelentkeztek településünkön állampolgársági esküdtételre honfitársainak. Nagy szeretettel és felemelő érzéssel szervezzük ünnepélyes keretek között esküdtételüket.

Az általam leírtak csak a jelentősebb információkat tartalmazzák. Továbbiakban is azt kérem a Tisztelt Lakosságtól, hogy kísérjék figyelemmel a Képviselő-testület munkáját, vegyenek részt üléseinken, látogassák honlapunkat.

A 2013-as évet azzal nyitom, hogy ismételtlen összefogásra szólítom Önöket, mely az élet minden területén nélkülözhetetlen. A város minden lakójára nagy szükség van, mindenkinek a saját maga területén felelősséget kell éreznie a településért.

„Minden embernek kell, legyen egy feladata ebben az életben – kötelességen belül, vagy azon felül is talán, - mert különben nem lenne értelme annak, hogy él. Az emberi világ több kell, legyen mint egy bonyolult szerkezetű gép, melyben minden ember egy fogaskerék szerepét tölti be... Minden embernek kell, legyen egy feladata, egy titkos küldetése, mely Istentől való.”

Wass Albert gondolataival kívánok Kenderes és Bánhalma minden lakosának szeretetteljes, egészségben, békességben gazdag boldog új évet.

*Pádár Lászlóné
polgármester*

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő- testületének 2012. november 28-án tartott rendes, nyílt üléséről

A képviselő-testület a rendes ülés első napirendi pontjaként beszámolót tárgyalt és fogadott el a Baptista Szeretetszolgálat Regionális Szociális Központ Kenderesi Telephelyének munkájáról.

Ezután az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének III. negyedévi végrehajtásáról szóló előterjesztést, majd a 2012. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést, ezek után pedig az Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját tárgyalták meg a képviselők. A Képviselő-testület az előterjesztéseket egyhangú szavazással fogadta el.

Az ülés ötödik napirendi pontját a Kenderes Város Önkormányzata saját bevételeinek és a Stabilitási törvény 3.§ (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeink a költségvetési évet követő három évre várható összegéről szóló előterjesztés képezte. Ennek elfogadása szintén ellenszavazat és tartózkodás nélkül történt.

A Képviselő-testület jóváhagyta a 2013. évi belső ellenőrzési ütemtervet. A hetedik napirendi pontban a „Szennyvíztisztító telep és szennyvízhálózat bővítésének előkészítése Kenderesen” tárgyú KEOP-7.1.0/11-2012-0031 kódszámú pályázat előkészítő szakaszában árajánlatra felkért szervezetek kiválasztásáról hozott döntést a Testület. A határozat szerint az árajánlattelekre az alábbiak kapnak felkérést:

- Dr. Serfőző Andrea, 4400 Nyíregyháza, Zrínyi I. utca 9.
- NYÍRBER Kft. 4400 Nyíregyháza, Hunyadi utca 78/a.
- Tech-Szoft Bt. 4400 Nyíregyháza, Váci M. utca 41. F épület 201. sz. iroda.

A döntést valamennyi képviselő támogatta a szavazatával.

Ugyanezt a projektet illetően árajánlatkérésről is határozatot hozott a Képviselő-testület Megvalósítási Terv és Költség-haszon elemzés elkészítésére. Erre az alábbi szervezetek kaptak felkérést:

- AGENDA Hungary Kft. 4024. Debrecen, Blaháné utca 4. 1/3.
- Aqua-Vita-Közmű Kft. 1023 Budapest, Mecset utca 10-12.
- Frostal Management Hungary Kft. 4225 Debrecen, Monostorerdő utca.

Szintén ennek a projektnek a vonatkozásában a PR és marketing feladatok elvégzésére történő felkérésről is született határozat, melynek értelmében árajánlatot az alábbi szervezetek kaptak felkérést:

- Turizmus Innováció és Marketing Kft. 5000 Szolnok, Pólya Tibor út 43.
- Szféra-Tisza Kft. 5000 Szolnok, Damjanich utca 1.
- Hatás Reklámstúdió Kft. 5000 Szolnok, Koszorú utca 11.

A projekt menedzseri feladatok ellátására négy cégtől kér árajánlatot az Önkormányzat:

- Aqua-K Bt. 4400 Nyíregyháza, Petőfi utca 16.
- D&M Projekt Kft. 4400 Nyíregyháza, Ószőlő út 107. 8/50.
- P. Mérnök P. Kft. 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 61.

A felkérésekről szóló határozatokat valamennyi jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával ugyanúgy, mint a projekt tervezési feladataival kapcsolatban a piaci árak alapján becsült érték meghatározásáról szóló határozatot.

Módosításra került az Önkormányzat iparüzési adózásról szóló rendelete. A Képviselő-testület 5 fő támogató szavazatával és két képviselő ellenszavazatával az iparüzési adó 0,2%-os emeléséről döntött. Ezzel az adó mértéke 2%-ra nőtt.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. megkereste az Önkormányzatot és átadásra ajánlotta a turgonyi vasúti megállóhely felé vezető 42304. számú közút kezelői jogát. Mivel az úttest rendkívül leromlott állapotban van és a felújítása nagy terhet jelentene az Önkormányzatnak, a Képviselő-testület az ajánlatot nem fogadta el.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2012. DECEMBER 13-ÁN TARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A rendkívüli ülésen a „Szennyvíztisztító telep és szennyvízhálózat bővítésének előkészítése Kenderesen” elnevezésű, KEOP-7.1.0/11-2012-0031. kódszámú pályázati program előkészítésében a beérkezett árajánlatokat bírálta el a Képviselő-testület. A nyertes ajánlattevők az alábbiak:

- Dr. Serfőző Andrea, 4400 Nyíregyháza, Zrínyi I. utca 9.
- AGENDA Hungary Kft. 4024 Debrecen, Blaháné utca 4. 1/3.
- Szféra-Tisza Kft. 5000 Szolnok, Damjanich utca 1.
- P. Mérnök P. Kft. 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 61.

A határozatokat valamennyi képviselő támogatta a szavazatával.

A Testület egy ellenszavazattal elfogadta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Kenderes Város Önkormányzata közötti, a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételéhez kapcsolódó megállapodást. Ezzel döntés született az intézmény átadás-átvételtől, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásáról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek megosztásáról.

A Képviselő-testület határozott arról, hogy igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást azon adósságnemek tekintetében, melyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybe vételét lehetővé teszi. Az adóssághozkonsolidáció az Önkormányzat esetében díjak és kamatok nélkül 193.375 e Ft összegű, melyet közvetlenül a hitelező pénzügyintézet kap meg a központi költségvetésből. A határozat elfogadásakor ellenszavazat vagy tartózkodás nem volt.

A Közép-Tiszai Mezőgazdasági Zrt. kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz, melyben a településrendezési terv módosítását kéri, az ingatlanain elvégzendő felújítási, bővítési és átalakítási munkák elvégzéséhez. A Testület úgy határozott, hogy a módosítást abban az esetben támogatja, ha a Zrt. vállalja ennek költségeit. Az erről szóló határozatot valamennyi képviselő támogatta a szavazatával.

A közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítására benyújtott nyertes pályázat keretében lehetőség van személygépjármű beszerzésére, melyet a polgárőrség fog hasznosítani. A Testület úgy határozott, hogy egy Dacia Sandero típusú gépkocsit vásárol az

Önkormányzat, 2.097.000 Ft áron + 120.000 Ft forgalomba helyezési költséggel. Az erről szóló szavazás egyhangú volt.

A köznevelési feladatot ellátó önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vétele kapcsán a középiskola konyhájának további működtetéséről is dönteni kellett. A Testület úgy határozott, hogy a konyha üzemeltetését az Önkormányzat saját hatáskörébe vonja. Az intézménynek helyet biztosító ingatlan jövőbeni használatáról külön megállapodás megkötése válik szükségessé a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal. Az erről szóló határozatot minden képviselő támogatta a szavazatával.

Döntés született arról, hogy az Önkormányzat a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételei terhére a saját tulajdonában álló, de 2013. január 1-től állami fenntartásba kerülő ingatlanjai vonatkozásában vállalja az ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetését. A határozatot a Testület egy ellenszavazattal fogadta el. Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2012. DECEMBER 19-ÉN TARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület ezen az ülésén hatályon kívül helyezte a közigazgatási bírsággal sújtható tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló 21/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendeletet. Ez azért vált szükségessé, mert az ilyen tárgyú helyi rendeletalkotást lehetővé tevő jogszabályhelyet az Alkotmánybíróság Alaptörvény-ellenesnek ítélte és hatályon kívül helyezte.

Az Önkormányzat 4,5 M Ft-ot nyert pályázaton tűzifavásárlásra, melyet a rászoruló lakosság körében kell kiosztani. A tűzifa kiosztás szabályairól a Képviselő-testület rendeletet alkotott, melyet 6 támogató szavazatával egy ellenszavazat ellenében fogadtak el a képviselők.

A következő napirendi pontokban a Testület

- egyhangú szavazással elfogadta a települési folyékony hulladék-szállítás és elhelyezés közszolgáltatásáról szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatos előterjesztést,
- hat támogató szavazat és egy tartózkodás mellett elfogadta az élelmezési nyersanyagköltség megállapításáról szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatos előterjesztést,
- hat támogató szavazattal és egy ellenszavazattal elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának és az ellátottak személyi térítési díjának megállapításáról szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatos előterjesztést,
- hat támogató szavazattal és egy ellenszavazattal elfogadta az önkormányzati lakások lakbérének megállapításáról szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatos előterjesztést,
- öt fő támogató szavazatával egy ellenvélemény és egy tartózkodás mellett elfogadta az önkormányzati tulajdonú nem lakás célú helyiségek bérleti díjának megállapításáról szóló határozattal kapcsolatos előterjesztést.

Az ülés nyolcadik napirendi pontjában a START közmunka-programról szóló beszámolót tárgyalta meg a Képviselő-testület. Az erről szóló határozatot egyhangú szavazással fogadták el.

Napirendre került a Kenderesi Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos tájékoztató is, melyet szintén egyhangú szavazással fogadtak el a képviselők. A határozat értelmében az Önkormányzat a Kft.-nek 2.286.000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a munkabér és a bért terhelő járulékok rendezésére.

A Testület egyhangú szavazással elfogadta a Dr. Gaszparjan Karen jegyző teljesítményértékeléséről szóló tájékoztatót és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló rendeletet is.

Az „Egyebek” napirendi ponton belül két előterjesztést tárgyaltak meg a képviselők:

- elfogadták a JNSZ Megyei Szakképzés-szervezési Társulás megszűntetéséről szóló előterjesztést,
- 2013.06.30-ig meghosszabbították Dr. Almássy Antalné védőnői kinevezését.

Az ezekről szóló döntéseket ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozták meg.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

A HIVATAL HÍREI

2011. évi CCIX. TÖRVÉNY – A VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÁSRÓL

„55. §. (1) Az ingatlan tulajdonosa - ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik - a víziközmű-rendszer üzembe helyezésétől számított egy éven belül köteles az ingatlan víziközmű-rendszerbe bekötetni, ha

- a közműves ivóvízellátás vagy a közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás biztosításához szükséges víziközmű-rendszer a közterületen az ingatlanról műszakilag elérhető módon kiépült és műszakilag rendelkezésre áll, és
 - az ingatlan használata rendszeres emberi tartózkodáshoz kötődik.
- (2) Az (1) bekezdésben foglalt kötelezettséget már meglévő víziközmű-rendszer esetében annak bővítésétől számított egy éven belül kell teljesíteni.
- (3) Ha a bekötés feltételei teljesültek, a víziközmű-szolgáltató az ingatlan víziközmű-rendszerbe történő bekötését nem tagadhatja meg.
- (4) Ha az ingatlan tulajdonosa az (1) és (2) bekezdésében foglalt kötelezettséget nem teljesíti, a fővárosi és megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatala (továbbiakban: járási hivatal) hivatalból kötelezi az ingatlan bekötésére.
- (5) Adott ingatlan tekintetében mentesül a tulajdonos:
- a vízellátó rendszerre történő bekötési kötelezettség alól, ha hatályos vízjogi üzemeltetési engedéllyel üzemeltet saját célú vízellátó létesítményt,
 - a szennyvízelvezető rendszerre történő bekötési kötelezettség alól, ha hatályos vízjogi üzemeltetési engedéllyel üzemeltet egyedi szennyvízkezelő létesítményt, egyedi zárt szennyvíztárolót, vagy saját célú szennyvíztisztító telepet.
 - A környezetvédelmi és vízügyi hatóság az ingatlan tulajdonosát közérdekből - tekintet nélkül az (1) és (2) bekezdésben meghatározott határidőre vagy az (1) bekezdésben meghatározott feltételre - kötelezi az ingatlan bekötésére, és ezzel a víziközmű-szolgáltatás igénybevételére, ha a saját célú vízellátó létesítmény, egyedi szennyvízkezelő létesítmény vagy egyedi zárt szennyvíztároló közegészségügyi, környezetvédelmi vagy vízgazdálkodási szempontból káros hatása állapítható meg."

Összegezve: Fenti szabályozás kötelező mindazokra, akik előtt a víz-és szennyvíz-gerincevezeték ki van építve és az ingatlan lakott. Tehát ez év július 1-ig az ingatlan be kell kötni a közmű hálózatba!

Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoportja

TÁJÉKOZTATÓ

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés 2013-ban is **minden hó utolsó péntekjén** történik, az alábbiak szerint:

szelektív gyűjtési napja	
Január 25.	
Február 22.	

Kérjük Önöket, hogy a szelektív gyűjtőzsákokat, a gyűjtési napokon, legkésőbb **7 óráig** kihelyezni sziveskedjenek.

Továbbra is várjuk a szelektív hulladékgyűjtésre regisztráltakat! Cserezsákokat továbbiakban a begyűjtés során osztunk, a begyűjtött zsákok darabszáma alapján. Ezért kérjük, hogy a zsákokat az ingatlanuk elé helyezték ki.

A zsákokba továbbra is **papír** (pl. színes és fekete-fehér újság, kisebb kartondobozok), **fém** (pl. konzerv-, sörös -, üdítő doboz), **műanyag** (pl. üdítő, ásványvízes, citromleves palackok, fóliák, zacskók), **társított** (gyümölcsleves, üdítő dobozok) **csomagolási hulladékokat lehet helyezni**. Kérjük, hogy a fent felsorolt hulladékokon kívül mást ne tegyen

a gyűjtőzsákokba! Ha bizonytalan, hogy mit tehet a szelektív zsákokba, tájékozódjon az 520-213-as telefonszámon vagy a varosgazdalkodas@kjpgkft.hu e-mail címen.

A csomagolási hulladékok hasznosításából származó bevétel csökkenti a kukás hulladékszállítás költségeit közvetlenül az elhelyezési díj megtakarításával, közvetetten a hasznosítható hulladékok értékesítésével. Mindannyiunk közös érdeke, hogy minél nagyobb mennyiségben és minél tisztább minőségben (szennyező anyagoktól mentesen) gyűjtsük össze a hasznosítható hulladékokat.

A 2012. november 30-án kihirdetett a **Hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény** jogszabályi előírásai alapján alkalmazott 2013. évi közszolgáltatási díjak az alábbiak.

Kukaedényes hulladékszállítás díjai:

Egységnyi díjtételek	Ürités szám
1.180,- Ft	1 hó + 0 ürités
1.180,- Ft	1 hó + 1 ürités
1.496,- Ft	1 hó + 2 ürités
1.812,- Ft	1 hó + 3 ürités
2.129,- Ft	1 hó + 4 ürités
2.445,- Ft	1 hó + 5 ürités
Heti egy ürités felett	+316,- Ft/ürités

A táblázatban szereplő díjak az általános forgalmi adót (ÁFA) tartalmazzák.

Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

Egyik kutya, másik eb...

Tisztelettel felhívom a kutyatulajdonosok figyelmét, hogy a 115/2012. (VI.11.) Korm. sz. rendelettel módosított 41/2010. (II.26.) korm. sz. rendelet szerint változnak az ebtartás szabályai.

2013. január 1-től négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható.

A mikrochip a nyak bal oldalán a bőr alá kerül beültetésre, és az állat egyedi azonosítására alkalmas számsort tartalmaz. Behelyezés után az eb adatai rögzítésre kerülnek a központi adatbázisban, onnan bármikor visszakereshetők.

Kisújszálláson a kutyák egyedi azonosítóval való ellátása az állatorvosi rendelőben rendelési időben folyamatosan, előzetes bejelentés nélkül lehetséges. Ehhez szükség van a kisállat egészségügyi könyvre és egy évnél nem régebbi vesztség elleni védőoltásra.

A beültetés 3500 Ft-ba kerül, ami tartalmazza a behelyezés díját, a chip árát valamint az adatbázisban való regisztráció díját.

Kenderesen munkanapokon reggel 8 órakor a Polgármesteri Hivatal előtti parkolóban lehetséges a beültetés.

Lehetőség van az eb tartási helyén is a megjelölésre, ebben az esetben kiszállási díjjal növekszik a költség.

Minden esetben szükséges a kisállat-egészségügyi könyv előzetes eljuttatása az állatorvoshoz, a szükséges adminisztrációs munkák elvégzése céljából.

2013. január 28-tól a Dózsa Gy. u. 1. sz. alatti volt szolgálati lakásnál lehetőség lesz az előzetes bejelentés nélküli chip behelyezésre is naponta 9 órától.

A kormányrendelet szerint a jelölés elmulasztása bírságot vonhat maga után.

Dr. Tóth István
hatósági állatorvos

Anyakönyvi hírek (születés, halálozás, házasság)

Gólyahír 2012. ÉVBEN SZÜLETETT GYERMEKEK

Kocsmár Balázs 2012. 01.17. Kocsmár József és Nagy Nikolett gyermeke

Bak Olívia 2012. 02. 12. Bak Imre és Benesik Veronika gyermeke

Rostás Bence 2012. 02. 07. Rostás Károly és Jónás Klaudia gyermeke

Makai Martin 2012. 02.10. Makai Kálmán és Bálint Anita gyermeke

Baktai Angéla 2012. 03.10. Baktai Rudolf és Tóth Judit gyermeke
 Ari Noémi 2012. 03. 25. Ari Sándor és Horváth Melinda gyermeke
 Jónás Sándor 2012. 03. 22. Nyíri Sándor és Jónás Enikő gyermeke
 Bácsi Leila 2012. 04. 06. Bácsi Kálmán és Jenei Anna gyermeke
 Gönczi Csenge 2012. 04.10. Gönczi Pál és Barabás Gina gyermeke
 Kőházi Gusztáv 2012.04. 30 Kőházi Dezső és Demeter Zsuzsanna gyermeke
 Kovács Ramon 2012. 06. 03. Kovács Pál és Gondos Brigitta gyermeke
 Kiss Csenge 2012. 06. 20. Kiss Csaba és Szabó Irma gyermeke
 Bence Alina 2012. 06. 25. Dr. Bence Miklós és Dr. Lórik Aliz gyermeke
 Puporka Dániel 2012. 06. 27. Puporka Dániel és Panyi Marianna gyermeke
 Farkas Attila 2012. 08. 01. Farkas Attila és Tóth Alexandra gyermeke
 Szilágyi Dominik 2012. 08. 04. Szilágyi Ádám és Illés Ágnes gyermeke
 Illés Viktória 2012. 08. 17. Penti Róbert és Illés Violetta gyermeke
 Danyi Erik 2012. 08. 22. Makai Róbert és Danyi Erzsébet gyermeke
 Erdélyi Fanni 2012. 08. 28. Erdélyi Norbert és Vigh Nikolett gyermeke
 Vrbovszki Mihály 2012. 08. 30. Vrbovszki Mihály és Berta Beatrix gyermeke
 Farkas Antónia 2012. 09. 09. Farkas Viktor és Horváth Etelka gyermeke
 Krokavec Márton 2012. 09. 25. Krokavec László és Kovács Mónika gyermeke
 Tóth Balázs 2012. 10. 06. Illés Pál és Knoch Tünde gyermeke
 Penti Milán 2012. 10. 21. Rézműves István és Penti Vivien gyermeke
 Milák Ramóna 2012. 10. 23. Horváth Gyula és Milák Vivien gyermeke
 Kovács Amira 2012. 11. 14. Gondos István és Kovács Erzsébet gyermeke
 Rostás Roland 2012. 11. 21. Rostás Gábor és Pádár Judit gyermeke
 Nyüző Zsombor 2012. 11. 29. Nyüző Csaba és Koncz Éva gyermeke
 Mága Damajanti 2012. 12. 17. Penti Attila és Mága Brigitta gyermeke
 Tóth Hunor és Tóth Réka 2012. 12. 22. Tóth Gábor és Szabó Márta gyermeke
 Szappanos Szabolcs 2012. 12. 30. Kun Szabolcs és Szappanos Beatrix gyermeke

Védőnői Szolgálat

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Baptista Szeretetszolgálat Regionális Szociális Központ

Tiszteelt Tanulni Vágyó Felnőttek! (Idegen nyelv és informatika TÁMOP 2.1.2)

A Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal (KIH) legfrissebb adatai szerint eddig mintegy 96 ezer tanulni szándékozó felnőtt jelezte regisztrációjával, hogy részt kíván venni az Európai Unió által támogatott képzések valamelyikén.

Akik már a Művelődési Házban jelezték részvételi szándékukat, kérjük, regisztráljanak a Háttér Informatikai Rendszerbe (HIR), mely a www.tudasodajovod.hu oldalon az érdeklődők menüpont alatt érhető el. A sikeres regisztráció után, ameddig a fő helyszíntre történő keresés során nem jelenik meg kenderesi képzés, lehetőleg ne válasszanak képző intézményt. Minél hamarabb történik meg a regisztráció, annál nagyobb az esély arra, hogy részesülhetnek ebben a támogatásban, valamint abban, hogy Kenderesen is beindulnak a képzések. Várjuk folyamatosan a program iránti érdeklődőket információkérés és/vagy jelentkezés céljából. A program iránt érdeklődő állampolgárok a jogosultság visszajelzése után, a Háttér Informatikai Rendszerben (HIR) kialakított felületen található képzési kínálatból választhatják ki a nekik megfelelő képzést. Az informatikai tudással nem rendelkező érdeklődők esetében segítséget nyújtunk személyesen az intézményünkben a regisztrációhoz az online postafiók létrehozásával. A HIR-be történő regisztráció kizárólag email címmel lehetséges. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a HIR-be történő regisztráció elengedhetetlen, a képzéseken csak az a személy jogosult részt venni, aki az online felületen jelentkezett! Elérhetőségeink, mentorok:

Osláncei Sándor (06-70-326-5149)

Orvos Anetta (06-70-398-5313)

Baptista Szeretetszolgálat Regionális Szociális Központ

Kenderes, Szent I. út 58.

Minden pénteken (14.00-15-30-ig).

Orvos Anetta Csilla

RENDŐRSÉGI HÍREK

FIGYELEM! Az információt pénzre váltjuk!

Az emberek többsége nagy izgalommal, készülődéssel várta az év legszebb napját, a karácsonyt. Néhány családnak sajnos nem adatott meg, hogy önfeledten ünnepeljen. Egy váratlan esemény beárnyékolta és romba döntötte az ünnepi hangulatot.

Városunkban egy újabb, sokadik lakásbetörési hullám szedte áldozatait. Az elkövetők senkire sem voltak tekintettel.

Néhány kiragadott eset a tucatnyi közül: egy köztisztviselőben álló idős rokkantnyugdíjas, aki fáradtságot nem ismerve, betegen is sokat dolgozik, hogy gyermekeit segíthesse.

Egy özvegyasszony, aki néhány hónapja temette el férjét, a gyásztól és a fájdalomtól összeroskadva, végtelennek tűnő napokat él át.

Egy fiatal házaspár, akik súlyos betegségben lévő gyermeküket egy budapesti kórházban gyógyíttatják. Az édesanya már hetek óta napi 24 órában óvodás kislánya mellett van és minden percét az aggodalom határozza meg. Minden nap a holnaptól remélik, hogy meggyógyul féltett gyöngyszemük.

Mindhárom család hazatérve azzal szembesült, hogy otthonukat feldúlták és kifosztották. A lelketlen betörőkből már néhányat elfogott a rendőrség, de még vannak, akik reménykednek, hogy megússzák a felelősségre vonást.

Tiszteletteljes kérelemmel fordulok magam és Kenderes Város Önkormányzata nevében Önhez! Ha tudomása van arról, hogy kik követnek el városunk területén erőszakos bűncselekményt (lakásfeltörés, rablás), konkrét információval rendelkezik akár a megtörtént, vagy a későbbiekben bekövetkező bűncselekménnyel kapcsolatban, keresse fel Pádár Lászlóné polgármester asszonyt, vagy Dr. Gaszparjan Karen jegyzőt a polgármesteri hivatalban.

A hiteles információért 20.000,-Ft-ot ajánlunk fel. Természetesen csak abban az esetben, miután ellenőriztük és meggyőződünk a hírforrás valódiságáról. Az információt diszkréten és bizalmasan kezeljük.

Bízom abban, hogy ez a kezdeményezés sikerre vezet, és ez által kevesebb betörés történik városunkban.

Baktai Kálmán
önkormányzati képviselő

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendéglő (rendezvények, programok)

Lányok, Asszonyok!

Februártól újra indul

női torna

a művelődési házban.

Keddenként és csütörtökönként 18.30 órától

pilates és jóga gyakorlatok kivetítőről!

Tornaszőnyeget hozzanak magukkal!



Márciustól kellő számú jelentkező esetén

(min. 15 fő)

INTENZÍV TORNA OKTATÓVAL

heti egy alkalommal!

(részvételi díj a résztvevők számától függően alakul)

Jelentkezni lehet:

a művelődési ház irodájában

vagy 328-141-es telefonszámon február 20-ig.

A Korda Vince Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény meghív minden kedves érdeklődőt a **2013. január 25-én (pénteken) 14 órától** kezdődő **TÁRSASTÁNC SZAK VIZSGAELŐADÁSÁRA** a művelődési házba. Belépés ingyenes!



A Móricz Zsigmond Művelődési Ház szeretettel meghívja Önt és kedves családját, barátait a

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

alkalmából tartandó

„Színek szárnyán” című kiállításra

2013. február 1-jén (pénteken) 16 órakor.

Köszöntőt mond Pádár Lászlóné polgármester, közreműködik Bodor Tamás.

A kiállítást megnyitja: J. Biró Mária fagott művész.

A kiállításon Józsa János festő- és grafikusművész valamint Józsa Poppea, az Accademia di Belle Arti di Venezia festészet szakos hallgatójának alkotásai tekinthetők meg.



TÉLBÚCSÚZTATÓ FARSANG

„Itt van már a farsang
táncsal és zenével,
esinjnán sosem bánik
széles jókedvével.”

A művelődési házban

2013. február 7-én (csütörtök) 15 órától
búcsút veszünk a téltől

Programok:

jelmezverseny, álarckészítés, táncház,
látványos téltemetés tábor tüzzel, kiszabáb-égetéssel.

Minden gyereket szeretettel várunk!



Emlékezzünk együtt

2013. február 10-én (vasárnap)

Magyarország kormányzójára

VITÉZ NAGYBÁNYAI HORTHY MIKLÓSRA, HALÁLÁNAK 56. ÉVFORDULÓJÁN!

Emlékező Istentisztelet 11 órakor a református templomban,
ezt követően koszorúzás a családi kriptánál.



SZEREPLŐTOBORZÁS!

A 2013. március 15-én (pénteken) megrendezésre kerülő
nemzeti ünnepünkön előadandó műsorunkhoz
szereplőket keresünk!

Jelentkezési határidő: február 10. művelődési ház

Városi Könyvtár

2013. január hónapban beiratkozott olvasóink között ajándékokat sorsoltunk ki. Nyertesek:

Baktai Tamara, Bordás Balázs, Borsi Róbertné, Deák Ernőné, Hodosi Elekné, Kota Tímea, Kun Ibolya, Kurucz Sándorné, Peszeki Imre, Ramos Nikolett.

A nyereményeket átvehetik a könyvtár nyitvatartási idejében.

2013-ban is szeretettel várjuk olvasóinkat! A lakosság részére nyújtott szolgáltatásaink: számítógép-és internethasználat, faxolás (küldés-fogadás), nyomtatás (színes és fekete-fehér), szkennelés, szövegszerkesztés, fénymásolás, laminálás.

BABA-MAMA KLUB

Kedves Anyukák!

2013. február 13-án (szerda) 10.00 órakor tartjuk

„FARSANGI MÓKA” című

foglalkozásunkat a könyvtárban.

Jelmezes télbúcsúztató mulatságra várjuk

a babákat (0-3 éves korig) szüleikkel együtt!

Program: mondókázás, bábozás, zene, tánc, jelmezbemutató.

Utána lehetőség nyílik a kötetlen játéokra, beszélgetésre.

Szeretettel várjuk az anyukákat és gyermekeiket!

könyvtárosok

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

TISZTELT MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐK!

A vállalkozói adminisztratív költségek csökkentésére irányuló, Egyszerű Állam című középtávú kormányzati programról szóló Korm. határozatban a Kormány feladatként határozza meg a vidékfejlesztési miniszternek az agrárgazdaság szabályozásához kapcsolódó vállalkozói adminisztratív terhek csökkentését.

Ennek a feladatnak felel meg többek között a mezőgazdaságban felhasznált gázolaj utáni jövedékiadó-visszatérítés eljárás egyszerűsítése. Az egyszerűsítés lényeges elemei:

- A falugazdászok által végzett, a munkaműveletek elvégzésére vonatkozó előzetes igazolás kiadás megszűnik.
- A munkaműveletek elvégzéséről és a földterület jogszzerű használatáról, a vonatkozó számlák adattartalmáról a mezőgazdasági termelő a jövedéki adó-visszaigényléséről benyújtott bevallásában nyilatkozik.
- A vámhatóság az igényjogosultságot a mezőgazdasági szakigazgatási szerv elektronikus úton történő megkeresésével ellenőrizheti.
- A földhasználatot szintén a vámhatóság ellenőrizheti a TakarNet rendszerből.
- A mezőgazdasági termelőknek 2013. január 1-től a papír alapon benyújtott bevallás esetén sem kell csatolni a gázolaj adózott voltát igazoló számlákat. (2014. január 1-jét követően a mezőgazdasági termelők kizárólag elektronikus úton érvényesíthetik jövedékiadó-visszatérítési igényüket)
- A jövedékiadó-visszatérítés feltétele, hogy a mezőgazdasági termelő a gázolaj vásárlásáról vagy a gépi bérmunka-szolgáltatás igénybevételéről saját nevére szóló, a bevallás benyújtását megelőző öt éven belül kiállított számlával rendelkezzen.

Egy mondarban összefoglalva: **nem kell a földhivatalba és a falugazdászhoz menni, a kitöltött bevallás egyből küldhető a vámhatósághoz.**

Bővebb, részletesebb felvilágosítással álllok az érdeklődők rendelkezésére.

Kenderes 2013.01.07.

Korpás Bálint
Kenderesi Nonprofit Kft.
06-30/277 4330

MAGYAR AGÁRKAMARA KÖZLEMÉNYE FEBRUÁR 1-JÉN ORSZÁGSZERTE MEGKEZDŐDNEK AZ AGRÁRKAMARAI VÁLASZTÁSOK

A megyei küldöttválasztásokat február 1-15. között, megyénként több meghirdetett időpontban és helyszínen, közjegyző jelenlétében tartják meg.

A választói névjegyzékre a kamarai törvény szerint azok a tagságra kötelezettek kerülhetnek fel, akik 2012. november 30-ig bejelentkeztek az agrárkamarai nyilvántartásba, és megfizették az 5.000,- Ft-os egyszeri regisztrációs díjat. A szavazás megkönnyítése érdekében a **választók az adott megyében bármelyik meghirdetett helyszínen leadhatják**

szavazatukat. Február 21-én minden megyében pótszavazást tartanak, ahol viszont már csak a választási névjegyzékre pótlólag (fellebbezés után) felkerültek voksolhatnak. **A Jász-Nagykun-Szolnok megyei küldöttválasztó szavazások időpontjai és helyszínei:**

2013. február 1. (péntek):	08-18 óra között
5008 Szolnok, Gorkij út 32. (Szandaszőlősi Művelődési Ház)	
2013. február 4. (hétfő):	08-18 óra között
5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. (Polgármesteri Hivatal, 1. tárgyaló)	
2013. február 6. (szerda):	08-18 óra között
5300 Karcag, Kossuth tér 1. (Polgármesteri Hivatal, földszinti házasságkötő terem)	
2013. február 8. (péntek):	08-18 óra között
5200 Törökszentmiklós, Pánthy Endre út 2-6. (Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ)	
2013. február 11. (hétfő):	08-18 óra között
5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17. (Móricz Zsigmond Könyvtár és Közösségi Ház)	
2013. február 13. (szerda):	09-18 óra között
5440 Kunszentmárton, Kossuth Lajos utca 16. (Kunszentmártoni Művelődési Ház)	
2013. február 15. (péntek):	08-18 óra között
5350 Tiszafüred, Kossuth tér 1. szám (Polgármesteri Hivatal tanácsterme)	
2013. február 21. (csütörtök) PÓTNAP:	10-18 óra között
5008 Szolnok, Gorkij út 32. (Szandaszőlősi Művelődési Ház)	

Az egyes megyékben meghirdetett szavazási helyszínek és időpontok január 20-tól az Agrárkamara honlapján (www.agrarkamara.hu) is megtekinthetők. A választások után a megyékben 2013. március 9-én tartják majd meg a megyei alakuló küldöttgyűléseket, ahol megválasztják az országos kamarai küldötteket és a megyei kamarai tisztségviselőket. Az új nemzeti agrárkamara országos alakuló küldöttgyűlésére 2013. március 28-án kerül sor, ahol az alapszabály elfogadásával és az országos tisztségviselők megválasztásával jogilag is létrejön az új kamara. A választásokkal kapcsolatos kérdésekben az érdeklődők hívhatják az Agrárkamara telefonos választási ügyfélszolgálatát a **06-80-911-078-as** zöld számon, illetve írhatnak a valasztas@agrarkamara.hu e-mail címre.

Nagy László
falugazdász

Sportegyesület hírei Tisztelt Lakosság!

Sportpályánkon mostanában napi gond a vandalizmus, a rongálás és a lopás. Sajnos az első két esetben fiataloké az elkövetők. Megkérném a kedves szülőket, hogy beszéljessenek a gyerekekkel! A kerítés nem azért van a pálya körül, hogy a tetején közlekedjenek, és ha nem sikerül átmászni rajta akkor szétvágják. Nagy probléma, hogy a tavaly elűtetett faesemények többségét is letördelték.

Megkérném minden kenderesi lakost, amennyiben ilyen dolgot tapasztal a sportpályán vagy annak környékén, értesítse a hatóságokat! Összefogás nélkül előbb vagy utóbb olyan kárt csinálnak a létesítményben, amit nagyon nagy áldozat árán tudnánk helyre hozni.

Január 12-én került megrendezésre Jótékonyági bálunk. Elsősorban megköszönöm minden egyes vendégünknek a részvételt. A megjelenésükkel támogatták egyesületünket. Annak örülnék a legjobban, ha sikerülne a sportpályán is ilyen nagy létszámú érdeklődést elérni. Külön köszönetet mondok a Polgármesteri Hivatalnak és Polgármester Asszonyunknak. Megköszönöm Szél János, Jakab Sándor, Krokavec László, Pozsonyi Imre, Ulveczki Sándorné, BER-NEXT Kft. felajánlásait. Nélkülük nem tudunk volna senkit megvendégetni. Külön köszönetet mondok Knochné Bak Bernadettnek, aki szabadidejét áldozta, hogy vacsorázni tudjon mindenki az esten. Köszönöm a művelődési ház

dolgozóinak a segítségét. Megköszönöm Czákó István, Nász Miklós és a Polgárőrség munkáját. Köszönöm Majzik István és Horváth József segítségét. Köszönöm Kuceráné Sípó Judit segítségét a díszítésben. Köszönöm a Dorka virágüzlet segítségét. Külön köszönetet érdemel Orvos Anetta és Czákó Andrea a szervezésben nyújtott segítségéért. Köszönöm a tombola tárgyakat. Felajánlók: Bánhalmi focicsapat, id, Dúzs Sándor, Balogh Károlyné, Horváth József, Horváth Klaudia, Hoppál Imre, Bagoly Turi, Kis Zoltán, Bana István, Bana Istvánné, Bodor Tamás, Czákó Andrea, Ferenczi István, Veresné Nagy Margó, Vasbolt, Kultúrcikk Bolt, Kun Ferencné CBA, COOP ABC, Iski János, Orvos Géza, Orvos Anetta, Ferenczi Lászlóné, Tajnai Mátýásné, anonim.

A bál bevételét sportszarakra és foci labdákra fogjuk fordítani. Egyesületünk életét nyomon követheti a facebook-on is Kenderesi Sport Egyesület néven. Március második felében újra felpozsduál az élet a sportpályán, várunk minden érdeklődőt mérkőzéseinkre!

Tisztelettel: Nagy Tibor SE Elnök

Köszönetnyilvánítás

2013. január 8-án reggel sajnálatos esemény történt a „Fenyves Otthon” Jász-Nagykun-Szolnok megyei Fogymatékosok Otthonában. Az egyik intézeti ellátottunk kora reggel elhagyta a biztonságot nyújtó épületet és elköborolt a téli hidegben.

A dolgozók az eltűnést követően kb. fél órán belül megkezdtek a keresést, de eredménytelenül. Ezért értesítettük a kenderesi polgárőrséget, majd a rendőrséget. A keresésben egy emberként, példás összefogással keresték az ellátottunkat az intézmény dolgozói (szabadnapos, éjszakás), a dolgozók hozzátartozói Kenderesről, Bánhalmáról, Kunhegyesről, civil, - az intézettel semmilyen kapcsolatban nem álló - személyek, a kunhegyesi polgárőrség, majd a rendőrség.

Sajnos ez a rendkívüli esemény tragédiával végződött a nagy örökkel folyó keresés ellenére.

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni mindazoknak, akik ebben a nehéz, rendkívüli helyzetben mellénk álltak és veünk együtt árkot-bokrot, dűlőutakat, nádist végigjárva próbálták megtalálni az eltűnt személyt.

Ebben a rohanó, érdektelen világban vannak még emberek, akikből nem halt ki az emberség, és készek a bajbajutott embertársakon segíteni. A tragédia ellenére az intézmény dolgozóinak jólesett, hogy ennyien álltak mellettünk a bajban.

Még egyszer köszönetemet fejezem ki a Fenyves Otthon valamennyi dolgozója nevében!

Demeter Istvánné
intézményvezető

RENDSZERES UTAZÁSI SZOKÁS ÉS IGÉNY FELMÉRÉS

Utazási cél:
 Indulás:
 Visszaérkezés Kenderesre/Bánhalmára:
 Utazás gyakorisága:
 Mivel utazik?
 Menetrend változtatás igénye:
 Megjegyzés:

Kérjük a Városi Könyvtárban leadni 2013. február 6-ig.

Krokavec László

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Szociális- és Kulturális Bizottság
 Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek),
 Mikola Istvánné (Portré), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Acs Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097.
 Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999